

2021全球中国货币排名前50名可能是相关行业人士都值得关注的知识，在此对2021世界货币排行前20名进行详细的介绍，并拓展一些相关的知识分享给大家，希望能够为您带来帮助！

日前，福布斯中国发布了2021年全球区块链50强。从2021年全球区块链50强分布地区来看，有12家上榜者来自非洲、亚洲、中东、拉美等地方。值得一提的是，非洲、印度、中东的企业首次登陆福布斯全球区块链50强榜，如南非的Sappi、印度的TechMahindra、以及沙特阿美。

中国上榜的企业有蚂蚁、百度、中国建设银行、中国工商银行、平安集团和腾讯。中国政府支持区块链技术，数字人民币的研发正处于收官阶段。其中，蚂蚁集团坐拥蚂蚁链、超级账本Fabric、Quorum等区块链平台位居第二名；百度及其金融科技子公司度小满金融推出了20多种区块链解决方案，凭借着百度超级链、超级账本Fabric等区块链平台紧随其后，位居第三名

央行数字货币结合了传统货币的安全性与电子支付的可控性、便捷性，是金融数字化时代最优的解决方案

■随着相关金融监管政策与法规逐步完善，以及央行的推广提速，数字人民币全面落地的时机已经基本成熟

■支付硬件市场、银行IT升级改造市场、数字人民币的推广与场景服务公司有望最先受益

在此背景下，人民银行从2014年起开始研究法定数字货币，在2016年搭建了中国第一代央行数字货币原型，同时提出M0定位、双层运营体系、可控匿名等基本特征。2019年末，数字人民币开始试点，目前包括十个城市及2022北京冬奥会场景。部分城市还推出了数字人民币绿色出行、低碳红包等使用场景。

2021年7月，人民银行发布了数字人民币白皮书。截至2021年10月22日，我国已经累计开立数字人民币个人钱包1.4亿个，企业钱包1000万个，累计交易笔数1.5亿笔，交易额接近620亿元。此外，当前数字人民币试点场景已超过350万个。

随着相关金融监管政策与法规逐步完善，以及央行数字人民币的推广提速，数字人民币全面落地的时机已经基本成熟，多家机构预计，落地时点也日益临近。而最近人民银行党委会议中关于中央经济工作会议“稳妥有序推进数字人民币研发”的定调，更是直接点燃了二级市场对相关概念板块的炒作热情

以币值为标准,中国人民币排世界第6名。

中国货币排名第八位。2021年世界流通货币排名第一的是美元,它是目前世界上流通最高的货币。同时美元是外汇中的基础币。

人民币在各国外储中的份额为1,97%，具体的排名是第六名，在国际支付中的份额排名第五。而排名第一的自然还是美国了，国际上最认可的货币还是美元，很多国家都持有美债。但是，货币排名的高低不是一层不变的，会随着国际贸易的发展，以及该国的综合国力、国际地位等发生变化。

人民银行今天发布《2020人民币国际化报告》，人民币支付货币功能不断增强，储备货币功能逐渐显现，人民币继续保持在全球货币体系中的稳定地位。2019年人民币跨境使用逆势快速增长。数据显示：2019年人民币跨境收付金额19,67万亿元，同比增长24,1%，收付金额创历史新高，成为全球第五大支付货币。

中国工商银行行长谷澍：越来越多市场主体认可人民币结算的优势，并参与到人民币国际化进程中来。85%的国内外贸企业选择人民币作为跨境结算主要币种。以工商银行为例，我们的跨境人民币客户已覆盖全球200多个国家和地区。截至2019年末，人民银行在中国大陆以外的25个国家和地区设立了人民币清算行，使人民币使用的安全性不断增强，交易成本也在下降。

此外，人民币的储备功能也日益体现。一季度，人民币在全球外汇储备中的占比升到2,02%，创历史新高。中国人民大学国际货币研究所副所长涂永红：人民币作为新的避风港的这种功能已经显现，这是国际社会对中国经济、对人民币投的信任票。

拓展资料：

人民币的地位

2009年7月，跨境贸易人民币结算试点正式展开。5年来，人民币跨境贸易投资的规模迅速扩大，人民币国际化取得的成绩已经超出了很多专家的预期。2009年前3季度，跨境人民币结算金额已超4,8万亿元，人民币已成为我国第二大跨境支付货币，人民币跨境收支占全部本外币跨境收支的比重已接近25%，货物贸易进出口的人民币结算比重则超过15%。与我国发生跨境人民币收付的国家达到174个。

香港上海汇丰银行副主席王冬胜认为，随着贸易的发展，人民币的使用将不断增加，各国企业也会更愿意用人民币进行结算和投资。

经过以上对2021全球中国货币排名前50名的分享介绍，相信你对2021世界货币排

行前20名有了大概的了解，想知道更多关于2021全球中国货币排名前50名的知识，关注，我们将持续为您分享！